

Коллекция обуви и сумок лучших итальянских брендов XX века представлена в Минске

10 Октябрь 2013 20:59 | [Культура](#)

10 октября, Минск /Анна Ильяшевич - БЕЛТА/. Выставка "100 лет итальянской моды: обувь и сумки" открылась сегодня в Национальной библиотеке Беларуси, передает корреспондент БЕЛТА.

В экспозиции представлены коллекции таких известных брендов, как Prada, Dolce&Gabbana, Armani, Versace, Gucci, Fendi. Кроме того, посетители могут оценить звездный эксклюзив: сумку-тыкву Джулии Робертс, сумку с перьями Барбары Стрейзанд, рюкзак Элтона Джона, сапоги Мадонны. На выставке также можно найти сумки, которые принадлежали Грейс Келли, Нэнси Рейган, Жаклин Кеннеди.

Раритетные вещи в Минск привез итальянский коллекционер директор фонда "Искусство Сартираны" Джорджио Форни. Его коллекция началась с нескольких пар туфель и сумочек, которые подарили ему подруги жены. После этого он стал покупать экспонаты на различных аукционах. Сегодня выставка успешно гастролирует по миру. "Экспозиция уникальна, ведь за каждым экспонатом прячется своя история, которую посетители смогут увидеть", - рассказывает Джорджио Форни.

На открытии выставки присутствовали директор Национальной библиотеки Беларуси Роман Мотульский, Чрезвычайный и Полномочный Посол Итальянской Республики в Беларуси Арнальдо Абети. "Это самая большая коллекция исторических аксессуаров самых известных итальянских марок моды и стиля, настоящих икон швейного мастерства, над которыми не властно время. Здесь представлены не только знаменитые имена, известные во всем мире, но и изделия, созданные той школой частных мастеров, которая сделала известной и уважаемой марку Made in Italy. Посещение этой выставки дает редкую возможность проследить, как развивалась итальянская мода на протяжении 100 лет", - сказал Арнальдо Абети.

Открыть для себя итальянскую моду прошлого века жители и гости Минска могут до 23 октября. Выставка подготовлена посольством Италии в Беларуси и Национальной библиотекой Беларуси.